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(Starše je razjezila samovolja župana) objavljeno na spletni strani Dolenjskega lista 1.2.2010 
http://www.dolenjskilist.si/2010/02/01/24231/novice/dolenjska/Starse_razjezila_samovolja_zupana/  
 
Nestrpnost in delitve do drugačnih in drugih etničnih skupnosti so lahko zelo nevarne. Prav v 
teh dneh obeležujemo 65. letnico razkritja holokavsta, nepopisne zločine so povzročili tisti, ki 
so se imeli za več vredne. Oglejte si slike na internetu.  
 
V KS Račje selo se ta nestrpnost kaže z bojkotom dedka mraza neromskih staršev. Najbrž to 
ni zaradi župana Alojzija Kastelica, ampak zaradi tega, ker imajo starši neromskih otrok, 
sokrajane Rome za manj vredne ljudi in jih v svoji sredini ne prenašajo. Da pa je bilo vse 
skupaj organizirano s strani človeka, ki je podpredsednik KS in v službi v vrtcu, kar je 
ponovno potrdil predsednik KS na sestanku, je zelo žalostno, saj se tudi sam sooča z 
drugačnostjo pri ljudeh. V preteklem mandatu je ta isti gospod bil v vlogi predsednika KS in 
romski otroci so dobivali pol manjša darila kot ostali in razdelili so jih kar v samem naselju 
brez prireditve. Tudi na drugih prireditvah so skrbeli, da so bili Romi čimbolj izključeni.  
 
Res je da Romi niso najboljši sosedje, da pogosto posegajo v tujo lastnino, pa vendar se 
razmere v zadnjih letih popravljajo. 
 
Sprašujem vas, kaj so krivi romski otroci od enega pa do petega leta starosti, da zaradi njih 
bojkotirate prireditev? Kako se počuti romski otrok, ker ve da ga ne sprejemate vrednega stati 
ob vašem otroku, kaj šele da bi se skupaj igrala? Kaj ko bi se vi rodili kot romski otrok, kako 
bi se danes počutili v njihovem položaju? Nekatiri neromski starši gredo celo dlje, svojega 
otroka strašijo, da ga bodo pustili »ciganom«, če ne bo priden in to pred romskim naseljem. 
Sprašujem vas ali je to vzgoja za sobivanje in strpnost?  
V nedeljo 31. 1. 2010 smo bili priča sestanku staršev in krajanov otrok, ki so pred dobrim 
mesecem bojkotirali obisk dedka mraza v organizaciji občine in KS. Namen sestanka ni bil 
jasen in sklican čez noč, saj sem zanj izvedel le par ur pred samim sestankom. Če ugibam so 
želeli odgovornost prevaliti na župana in predsednika KS Račje selo, vendar ste s tem 
sestankom prestopili rubikon nestrpnosti, kajti to pa je organizirano zbiranje z namenom 
izražanja nestrpnosti ali prikrivanje le te. 

 

S svojimi dejanji so kršil 63. člen Ustave Republike Slovenije (Uradni list RS št. 33/91-I, 
42/97, 66/2000, 24/03 in 69/04, 68/06), ki pravi, da je protiustavno vsakršno spodbujanje k 
narodni, rasni, verski ali drugi neenakopravnosti ter razpihovanje narodnega, rasnega, 
verskega ali drugega sovraštva in nestrpnosti.  

 



V obdobju od 15.12.2009 do 26.12.2009 je predsednik Krajevne skupnosti Račje selo, večkrat 
klical župana Občine Trebnje in oddelek za družbene dejavnosti Občine Trebnje z namenom, 
da organ obvesti o dejanjih podpredsednika.  

Podpredsednik KS Sačje selo naj bi v omenjenem času (od 15.12.2009 do 26.12.2009) večkrat 
klical starše otrok, ki so s strani Občine Trebnje upravičeni do obdarovanja in prireditve v 
prednovoletnem času z namenom, da starši svojih otrok na to prireditev ne bi pripeljali le 
zato, ker se bodo prireditve udeležiti tudi mali romi. Do prireditve in obdarovanja na le tej so 
v Občini Trebnje upravičeni otroci od enega do pet let starosti, ki imajo stalno bivališče v 
Občini Trebnje. Predstave je Občina Trebnje organizirala po posameznih krajevnih 
skupnostih. V Krajevni skupnosti Račje selo so bili tako do obdarovanja in prireditve 
upravičeni tudi otroci iz romske skupnosti, ki živijo na območju te krajevne skupnosti. Ker 
podpredsednik ni želel, da so romski in ostali otroci iz Krajevne skupnosti Račje selo prisotni 
na isti prireditvi, je telefonsko pozival starše otrok, naj se prireditve ne udeležijo. Zaradi 
večkratnih klicev se le ti prireditve niso udeležili, podpredsednik KS pa je s tem povzročil 
škodo tako otrokom Krajevne skupnosti Račje selo, kakor tudi izzval nezadovoljstvo med 
romskim prebivalstvom. S tem dejanjem in pa tudi z dejanji iz preteklega obdobja, ko je kot 
podpredsednik regijske civilne iniciative za reševanje romske problematike, večkrat 
uporabljal sovražni govor zoper romsko skupnost, slabšal medetnične odnose in varnost ljudi 
na območju Krajevne skupnosti Račje selo.  

Prav sedaj potekajo otroški parlament širom naše države na temo stereotipi, rasizem in 
diskriminacija. Izval jih bom prav s tem dogajanjem. Hkrati pa bom obvestil s tem sporočilom 
vse odgovorne za tovrstno problematiko in upam na njihov odziv. 
 

 
 

Župan občine Trebnje 
Alojzij Kastelic 

 
 
V vednost: 

- medijem 
- Varuh človekovih pravic RS – dr. Zdenka Čebašek-Travnik, Dunajska cesta 56, 1109 

Ljubljana 
- Ministrstvo za šolstvo in šport – dr. Igor Lukšič (predsednik Vladne komisija za zaščito 

romske skupnosti), Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana 
- Urad Vlade RS za narodnosti - mag. Stanko Baluh, Erjavčeva 15, 1000 Ljubljana, 
- Inštitut za narodnostna vprašanja, Erjavčeva 26, 1000 Ljubljana 

 
 


